

老妇人，“三八”节快乐！

尤文图斯客场逆转热刺晋级欧冠八强

昨天是“三八”妇女节，如此重要的节日，足坛老牌强队们怎能不拿出十二分干劲，为节日献礼呢？

北京时间3月8日凌晨3时45分，欧冠联赛1/8决赛第二回合一场焦点战在温布利球场打响，外号“老妇人”的意甲班霸尤文图斯在温布利大球场上演神奇逆转，伊瓜因和“小魔仙”迪巴拉主导了这场比赛。

上半场热刺率先发难，青年军向尤文的大门展开了围攻，并由孙兴民率先取得进球。此后顽强的“老妇人”体现出了她的韧性，先扳平再反超，带走一场胜利的同时进军八强。

战胜热刺，这是尤文图斯第一次在欧冠淘汰赛中淘汰英格兰球队，对于“老妇人”的球迷来说，3月8日度过了一个愉快的“女神节”。几家欢喜几家忧，热刺则成为了英超5强中第一支欧冠出局的球队。



伊瓜因攻入本队首球。

打不垮的布冯

老妇人给小年轻上一课

“短路”3分钟 什么都没了

“老妇人”尤文图斯两个进球之间只相隔3分钟，年轻的热刺队员瞬间“短路”，一下子从天堂到了地狱。已经把这口气完全提上来的尤文图斯众志成城，最终将热刺挡在八强大门之外。

热刺主帅波切蒂诺赛后也坦言：“你如果犯错给了别人机会，别人可不会再给你机会。你需要这种类型的比赛和经验，让你成为在这个水平上比赛的球员。”

(央视网)

打爆尤文防线！

孙兴民成温布利头号杀神

在英伦，热刺如今炙手可热，因为热刺队内有凯恩、阿里、戴尔等为数众多的英格兰队当红小生，所谓

的“国宝”。可是数据统计机构却指出，在热刺的主场温布利，韩国球员孙兴民却是头号杀神。

统计显示：本赛季在温布利球场，孙兴民出场了23场各线赛事，算上昨天对阵尤文的进球，他在温布利合计有14个进球和8个助攻，23战参与22个进球。这个数据超越了凯恩、阿里等英伦“国宝”。

孙兴民本战表现极为活跃，而且，最近表现出色的他拥有热刺的“第一开火权”——就像是C罗在皇马所拥有的特权一样。本战孙兴民有整整7次射门，3次命中门框范围以内，逼迫着布冯做出了两次精彩扑救。他几次突破，彻底打爆了尤文的重兵联防，世界级后卫巴尔扎利也一度用上了恶意踩踏大腿的方式来阻止孙兴民的进攻。(冷雪)



孙兴民霸气怒吼！

主场遭逆转

曼城依旧晋级八强

北京时间3月8日凌晨，在欧冠联赛八分之一决赛次回合比赛中，曼城主场以1:2不敌巴塞罗那。

由于首场比赛4:0大胜，曼城主帅瓜迪奥拉将一半主力放在场下休息。第8分钟，主队热苏斯接贝纳尔多传球轻松破门。第17分钟和第71分钟，巴塞罗那连入两球，以2:1获胜，失利的曼城依旧以总比分5:2晋级八强。这是曼城自2016年12月输给切尔西以来，在主场遭遇的第一场失利。(新体)

欧冠八强已诞生四席

截至昨日，欧冠八分之一决赛已经结束了一半的比赛，其中率先晋级八强的球队有利物浦、皇马、尤文图斯和曼城。剩余4个名额将在下周决出。

从已经晋级的4个名额来看，欧冠依然还是老牌豪门的天下，皇马、曼城和尤文这三大豪门没有掉队，继续展示出自己在欧冠的稳定性。(新体)

临危不乱 不卑不亢

“老妇人”越老越有魅力

纵观整场比赛，热刺明显是更占优势的一方，但是比赛的主角注定属于“老妇人”。这其中，40岁的布冯、36岁的巴尔扎利和33岁的基耶利尼，作为国家队和俱乐部最熟悉的队友，撑起了全队强硬的防线。当基耶利尼在一次高难度门前救险后，他起身立即与布冯对吼，挥拳鼓劲。正是他们传承着意大利足球的“防守基因”，

成为“斑马军团”擅打硬仗、中轴线上最为关键的一环。

第60分钟，阿莱格里用34岁的利希施泰纳换下贝纳蒂亚，这次换人立竿见影，瑞士老将上场之后的第一脚传中便帮助伊瓜因取得了进球。而值得注意的是，这也是利希施泰纳为斑马军团出战的第250场比赛。

(新华网)

全国室内田径锦标赛分区赛首站南京站落幕

吴水娇获女子60米栏冠军

新华社南京3月8日电 全国室内田径锦标赛分区赛首站南京站8日结束，在当日比赛中广东队和福建队表现抢眼，各取三冠。

广东名将吴水娇以8秒19轻松获得女子60米栏冠军，饶帆凭借最后一跳的13米85为广东队夺得女子三级跳远冠军，骆文熠则以21秒40摘得男子200米桂冠。

女子五项全能的冠军被福建选手王庆铃以4218分夺得，此外福建队的林慧君以24秒06夺得女子200米冠军，傅海涛以16米34获得男子三级跳远冠军。

男子60米栏前两名被上海选手包揽，潘梓杰夺冠的成绩是7秒84。上海队的王雪毅以1米80获得女子跳高冠军。浙江队的裴

海涛以1分54秒58获得男子800米第一名，郑小倩以4分24秒35获得女子1500米冠军。

其他项目中，山西选手陈夏蓉以16米22轻松摘得女子铅球冠军，山东队的耿敏和姜子佩包揽女子800米前两名，解放军队的洛玉玺以3分58秒60获得男子1500米冠军。

中国代表团平昌残奥村雪中升旗

新华社平昌3月8日电 五星红旗在飘舞的雪花中升起，中华人民共和国国歌在平昌残奥村内奏响——平昌冬季残奥会中国体育代表团8日在韩国平昌残奥村举行升旗仪式。

本次中国代表团副团长王梅梅等代表团运动员、教练员、团部工作人员50多人，以及中国驻韩大使馆公使衔参赞王鲁新等使馆人员参加了升旗仪式。

在一阵韩国大鼓声中，升旗仪式开始，韩国传统仪仗队

走入广场并奏起传统乐曲。在当天举行升旗仪式的多国代表团中，中国代表团第三个人入场。

伴随着中华人民共和国国歌，五星红旗在残奥村升起。身穿红色上衣的中国代表团团员行注目礼，唱起国歌。随后，代表团副团长王梅梅与平昌残奥村村长互换了礼物。升旗仪式结束后，韩国文艺人员献上传统舞蹈与现代街舞相结合的表演。